

共谋应对行业“低增长”

湖南汽车产业形势报告会长沙召开

12月5日，“湖南汽车产业形势报告会”在长沙枫林宾馆召开。来自全省汽车生产企业和流通领域企业的代表齐聚一堂，面对目前汽车产业的“低增长”，共同探讨如何抓住机遇，攻坚克难，充分发挥湖南的区位优势 and 资源优势，开创我省汽车产业的新局面。

近几年来，省委、省政府高度重视汽车产业的发展，将其列为全省重点支持发展的战略产业之一。2007年省政府出台《湖南省人民政府关于支持汽车产业发展的若干政策意见》，2009年又发布《湖南省汽车产业振兴实施规划（2009-2011年）》，2011年发布《湖南省汽车产业发展“十二五”规划》，为我省汽车产业创造了良好的外部环境。

随着广汽菲亚特、广汽三菱、北汽股份株洲分公司、长沙比亚迪、福田长沙汽车厂、湖南吉利、长沙众泰、陕汽环通等整车企业相继入湘并投产，以长株潭为核心的汽车产业集群已初步形成。湖南已形成了以轿车、专用车和商用车共同发展的产业格局，“汽车湘军”正在强势崛起，未来湖南汽车产业将会有巨大的飞跃。

会上，省机械行业管理办公室副主任、省汽车行业协会常务副会长、省汽车

商会会长马湘滨作了《汽车产业的形势和任务》的主题报告，从我国汽车的产销形势、未来10年全国汽车市场、湖南汽车产业的形势和建设汽车强国的任务等四个方面进行了阐述，就行业共同关注的问题作了探讨，引起与会者的强烈共鸣。

会议由长丰集团董事长、省汽车行业协会会长李建新主持，省经信委主任、党组书记谢超英，省机械行管办主任、党组书记陈丹萍在会上作了主旨发言。省质监局、湖南商检局、省商务厅和市工商局等部门的领导和嘉宾出席了会议。

■记者 刘艳红

2012“皇冠杯”高尔夫总决赛收杆

近日，由中国高尔夫球协会主办、一汽丰田CROWN皇冠品牌冠名赞助的“2012皇冠杯中国业余高尔夫球城市精英挑战赛”总决赛在海南三亚完美收杆。96位精英选手，12个城市代表队，经过三天的激烈角逐，最终何玉利以205杆的成绩夺得个人总杆第一名，天津队以1146杆的成绩摘得团体桂冠。

“2012皇冠杯中国业余高尔夫球城市精英挑战赛”是中国业余高尔夫赛事中级别最高的全国性赛事。在过去的五个月中，来自全国12个城市分赛区的众多皇冠车主和高球爱好者参与到了本次“皇冠杯”高尔夫赛事中，让本次赛事成为中国业余高尔夫爱好者们一展风采的年度顶级盛事。

自诞生以来，“皇冠杯”高尔夫挑战赛至今已经走过了6年的辉煌历程，其参赛规模与专业性都达到历史最高水平。中国高尔夫协会领导表示：“本届‘皇冠杯’共吸引全国五千多名业余高球选手的参加，其中69%是年龄在35岁左右的企业中高层管理者。”比赛中涌现出众多具有专业水准的高手，让整个赛事充满无限精彩。“皇冠杯”独树一帜的城市赛形式，不仅丰富了国内高球比赛的赛制，更展现出其参与度高、覆盖面广、竞技水平高的赛事特点。

■记者 陈龙

雪佛兰新景程2013款湖南上市

2012年12月1日，“内外不凡 体面非凡”雪佛兰新景程湖南区域品鉴会在长沙弘会所拉开帷幕，2013款新景程以由内而外的非凡蜕变让湖南消费者看到雪佛兰品牌传承始终的创新和热爱。

据悉，活动当天雪佛兰众多忠实客户也不畏严寒赶来，逗趣的互动游戏，精彩的舞蹈表演，融洽的现场氛围，使得这场新车品鉴会更像一次轻松愉快的周末聚会。新景程作为上海通用雪佛兰2012年的重磅车型，以其卓越的内部空间、先进的智能科技配置和领先同级的燃油经济性惊艳车市，再铸中级车市新标杆、价值新典范。

全新景程采用雪佛兰EcoPower体系的高效动力组合，搭载1.8LEcotecDVVT发动机和第二代6速手自一体变速箱，最大功率和最大扭矩分别达到105KW和

175Nm。得益于第二代六速手自一体变速箱，2013款全新景程起步更平稳，加速更顺畅，驾驶乐趣大幅提升。在保证动力性能的同时，2013款全新景程的油耗成绩亦表现出色，百公里综合工况仅为7.5L/100km，在强劲动力与超低油耗之间实现了最大程度的平衡，突显了雪佛兰品牌“节能环保未来科技”的基因。

改款后，2013款雪佛兰全新景程集“大尺寸、大空间、高配置”于一身，更加紧



密地贴合目标人群的实际需求，将成为国内中级车市场的有力角逐者。

■记者 陈龙

最高优惠 47000 元 雪铁龙大 C4 毕加索感恩回馈

作为雪铁龙进口车的战略车型，雪铁龙大 C4 毕加索自上市以来，一直深受消费者的喜爱，为感谢消费者对这款车型的厚爱，厂商从 11 月起进行让利优惠活动，首次将雪铁龙大 C4 毕加索的销售价格进行调整，最大优惠幅度达到 47000 元。感兴趣的消费者可以咨询当地雪铁龙进口车经销商。



具体优惠措施如下：

2009 款 2.0L 7 座 舒适版，原厂家指导价为 27.68 万元，现调整至 23.98 万元，优惠 37000 元；

2009 款 2.0L 7 座 豪华版，原厂家指导价为 30.68 万元，现下调至 25.98 万元，优惠 47000 元。

作为全球第一款“VISIOSPACE”（全景空间）车型，雪铁龙大 C4 毕加索可以为七个乘客提供绝对体面舒适的乘驾空间和独一无二的驾乘感受。自上市以来，雪铁龙大 C4 毕加索先后获得意大利国际唯美汽车设计 2007 年度 MPV 大奖、法国汽车杂志协会 2007 年度车型、英国《WHAT CAR》2007 年度 MPV、2008 和 2009 最佳环保 MPV、2009 年第三届东方汽车设计大奖“空间设计大奖”、中国进口汽车贸易中心及新浪网“年度进口车 MPV 奖”、《汽车与运动》“年度驾趣车”称号等 10 多项大奖。

驾乘舒适性上，雪铁龙大 C4 毕加索的舒适性不仅得益于“VISIOSPACE”（全景

空间）的独特设计，同时还源自多种上乘材料的合理搭配，以及四区域空调系统、空气质量传感器和香水挥发装置等众多先进配置的多元组合。在大 C4 毕加索车内，每位乘驾者的享受需求都被纳入考虑范围内。无论是对温度、视觉、听觉、嗅觉等车内环境的相关因素都倾注了设计师的大量心血。

而在全安全性上，大 C4 毕加索不仅针对车体构架和碰撞溃缩区进行安全性能优化，同时配备了众多创新的安全保障设备。ESP 车身电子稳定系统和 ITC 电子牵引力控制系统能加强驾驶者对车辆的控制，有效避免车轮打滑、侧倾和甩尾。ABS、EBD 与 EBA 的组合，能有效缩短制动距离，进一步确保了车辆的稳定性。全系标配七个气囊，也带来更多保障。在欧洲新车安全评估协会（EuroNCAP）的撞击测试中，雪铁龙大 C4 毕加索也取得优异成绩，得到了乘客保护的 5 星级评价，在 37 分满分制中夺得 35 分。

现金大优惠，贷款零利率，贺岁价格惊喜不断 上汽荣威 MG 全系车型即将亮相长沙车展



长沙车展开幕在即，此次车展上汽将携荣威、MG 两大品牌全系车型惊艳亮相，更将带来史无前例的超值优惠惊喜：荣威 350 最高优惠超过 1 万元，最低仅需 76800 元；荣威 550 直降 20000 元；以超越同级的金融特惠方案打造的 MG 系列 2 年 0 利率，将“贷”回家不在是梦想……超低的价格、超额的金融补贴，即日起至 2012 年 12 月 31 日，荣威、MG 全系车型将以超值的贺岁价格天天带来惊喜，倾情回馈长沙车迷对上汽荣威、MG 品牌的支持与厚爱。

据悉，在本次车展期间，荣威和 MG 品牌旗下多款车型的让利幅度之大，覆盖车型之广，前所未有。其中，凭借“iVoka 智能语音云驾系统”而深得城市年轻人宠爱的“城市理想家轿”荣威 350，将最高优惠超过 10000 元，消费者只需以 76800 元的价格，就能将这款集五星安全、超大空间、超低油耗于一身，广受媒体和车主好评的热销家轿带回家；同时，荣威 550 最高可优惠 20000 元。此外，以“硬汉四驱”著称、不久前成功丈量帕米尔高原中巴边境、致敬英雄的“跨领域专业 SUV”荣威 W5，此次也推出了直降 15000 元的超值让利方案；更令人感到惊喜的，还

有“首席行政座驾”荣威 950 最高现金优惠 10000 元等多重“给力”优惠。

同样令人感到期待的是，为庆祝 MG 品牌成立 88 周年，上汽集团针对 MG3、MG5 和 MG6 这三款车型给出了诱人的 2 年 0 利率贷款活动。同时，“英伦精品小车”MG3 此次展会最低仅售 5.97 万元，最高优惠 30000 元；新基准轿车 MG6 最高优惠 3 万元；而上半年刚刚上市就受到年轻人拥趸的“智能两厢先锋”MG5 最高优惠 18000 元。这样的优惠额度，不仅可以让您轻松将爱车“贷”MG 回家，而对于那些青睐荣威和 MG 品牌已久的持币待购者而言，也无疑是最佳购车时机。

凭借过硬的产品品质、优质贴心的尊荣售后服务，如今上汽荣威、MG 品牌旗下系列车型已经在中部市场取得了良好的市场表现和消费者口碑。今年，伴随着荣威 950 这款体现上汽自主品牌创新新高度的中高端旗舰产品的上市，更是进一步提升了上汽产品的整体品牌形象。

详情请洽当地经销商。上汽湖南永通 MG 经销商，0731-88278800；上汽湖南申湘荣威经销商，0731-84872828, 84872924。

